

1 слайд

Здравствуйте уважаемые коллеги, разрешите представить Вашему вниманию итоговый методический продукт,

2 слайд

в содержание которого входит:

Квест-календарь «Праздник круглый год», включающий:

1. Аннотацию.

2. Методический кейс, где имеются сценарии квестов, клубных часов и квест-комнат, пояснительные записки и приложения. Каждый сценарий авторский, составлен с учётом возрастных особенностей детей и их потребностью.

Продукт состоит из 12 блоков в соответствии с каждым месяцем года.

3 слайд

Федеральный государственный образовательный стандарт дошкольного образования раскрывает художественно – эстетическое развитие личности как развитие предпосылок ценностно-смыслового восприятия и понимания произведений искусства, мира природы; становление эстетического отношения к окружающему миру.

Сегодня миссия дошкольного образования определяет первостепенным создание условий развития ребенка, с применением наиболее эффективных методик и образовательных технологий. Одной их таких технологий и является Квест-игра. Эта технология дает педагогу возможность создать условия для развития всех видов детской деятельности. Форма проведения образовательной деятельности в виде игры-квеста нестандартна, интересна и увлекательна для детей.

4 слайд

Целью продукта является: Создание условий для развитию активной деятельностной позиции ребенка в ходе решения игровых поисковых задач.

Задачи у каждого квеста свои, в соответствии с тематикой.

5 слайд

Новизной продукта является обеспечение баланса интересов детей и взрослых, субъектной позиции всех участников, вариативности и возможности выбора содержания, форм, технологий через интеграцию всех образовательных областей.

6 слайд

Продукт может быть использован музыкальными руководителями для организации праздников и развлечений, ведь весь нужный материал уже подобран и структурирован, и апробирован.

Так же продукт может заинтересовать воспитателей и родителей, которые могут использовать материал для организации праздников дома.

7 слайд

Бернард Шоу сказал: «Единственный путь, ведущий к знанию –это деятельность». И я с ним полностью согласна. Поэтому весь материал основан на системно-деятельностном подходе. Другими словами, воспитанникам не просто даются готовые знания, а они их получают в интерактивном общении через активные методы и вариативные формы организации образовательной деятельности.

8 слайд

Апробация продукта на уровне ДООУ доказывает его практическую значимость. Ведь дети с удовольствием вовлекаются в игру и без особых усилий узнают новое по средствам интересной для них деятельности.

В своей работе, мы проводим квест – игры, клубные часы, как итоговые мероприятия по теме недели.

9 слайд

Необходимо отметить, что реализация продукта позволила осуществить построение развивающего вариативного образования, ориентированного на зону ближайшего развития каждого воспитанника и учитывающего его психолого-возрастные и индивидуальные возможности. В этом заключается его инновационная особенность.

10 слайд

Конечно, календарь сейчас заполнен не полностью, поэтому в дальнейшем я планирую разработать ещё несколько развлечений и расширить календарь до одного праздника в неделю.

11 слайд

Уважаемые коллеги!

Если вас заинтересовал наш опыт работы, приглашаем всех желающих к сотрудничеству!